

Către Eleonora Șaran  
Primara orașului Durlești

Nr. 19 din 01 iunie 2020

Stimată doamnă,

La 25 februarie 2020, în cadrul discuțiilor organizate pe marginea problemei transportului public în or. Durlești, au fost menționate mai multe potențiale soluții pe care autoritățile locale planificau să le implementeze, printre care:

- Inițierea procesului de creare a unei rute locale, prin stabilirea unui serviciu de transport local;
- Negocierea cu administratorii rutelor de microbuze pentru a asigura transportarea pasagerilor până la identificarea soluțiilor pe termen lung;
- Comunicarea cu autoritățile municipale pentru alocarea unităților de transport de capacitate mere pentru or. Durlești.

În acest context, solicităm respectuos să ne informați despre:

1. La ce etapă se află procesul de creare a unei rute locale?
2. Care este situația actuală cu circulația microbuzelor? Câte rute activează la moment pe teritoriul or. Durlești și câte de câte unități de transport dispune fiecare rută?
3. În contextul deciziei CMC 6/3 din 19 mai 2020 cu privire la aprobarea planului de reînnoire a parcului rulant al sistemului de transport public din municipiul Chișinău pentru anii 2020-2023, urmează să fie achiziționate 100 autobuze care, potrivit consilierilor municipali, vor fi alocate către suburbii. Ați discutat cu autoritățile municipale care va fi numărul exact de unități care urmează să fie atribuite pentru Durlești și când anume? Care va fi traseul acestora?
4. Care sunt alte soluții la care s-a lucrat pentru soluționarea problemei transportului public în Durlești, în general, și în special în zona Durlești 2 ?

Totodată, așa cum s-a stabilit în cadrul discuțiilor, solicităm să fie invitați reprezentanții grupului de inițiativă la următoarele ședințe pe subiectul transportului public în Durlești.

Răspunsurile la întrebările adresate și informarea despre următoarele ședințe, rugăm să fie expediate electronic la adresa [info@primariamea.md](mailto:info@primariamea.md) sau în format fizic la adresa poștală str. Maria Cebotari 8A, or. Chișinău. De asemenea, pentru orice detalii, ne puteți contacta la nr. de telefon 060212112.

Mulțumim anticipat pentru deschidere și cooperare!

Cu respect,  
Natalia Slepuhin



Dnei Natalia Slepuhin

Prin prezenta, cu referire la cererea dvs nr. 19 din 01.06.2020, înregistrată la Primăria or.

Durlești în data de 05.06.2020 cu nr. de intrare 1833/20, vă comunicăm următoarele:

În urma discuțiilor organizate pe marginea situației transportului public din or. Durlești, la data de 02.03.2020, Primăria or. Durlești a organizat o ședință mixtă cu participarea consilierilor locali, reprezentanților subdiviziunii specializate de transport public a Consiliului mun Chișinău, unii consilieri municipali și operatori de transport public din mun. Chișinău. În rezultat, a fost expediată o solicitare către Consiliul mun. Chișinău/primarul general al mun. Chișinău, prin care s-a solicitat inițierea procedurii de modificare a itinerarului unei rute existente, care deservește or. Durlești, încât să satisfacă pe termen scurt și mediu cerințele locuitorilor or. Durlești.

Odată cu declararea stării de urgență pe teritoriul R. Moldova, discuțiile pe marginea acestui subiect au fost sistate și mizăm pe reluarea cât mai grabnică a acestora.

Ce ține de soluționarea pe termen lung a problemei abordate, vă informăm că, în urma achiziționării de către APL Chișinău a unui număr impunător de unități de transport de capacitate mare, câteva dintre ele vor fi redirecționate pe rute care vor deservi locuitorii or. Durlești.

De asemenea, vă informăm că, APL Durlești nu a renunțat la ideea fondării unei rute proprii de transport public local, doar că luarea unei decizii finale asupra acestei idei va fi posibilă doar după valorificarea unităților de transport oferite de către Consiliul mun. Chișinău în urma realizării tuturor măsurilor legale în vederea implementării Deciziei CMC nr. 6/3 din 19.05.2020.